

---

## RETTIFICHE

---

AVVERTENZA. — L'**avviso di rettifica** dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla *Gazzetta Ufficiale*. L'**errata-corrige** rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento sulla *Gazzetta Ufficiale*. I relativi comunicati sono pubblicati ai sensi dell'art. 8 del decreto del Presidente della Repubblica 28 dicembre 1985, n. 1092, e degli articoli 14, 15 e 18 del decreto del Presidente della Repubblica 14 marzo 1986, n. 217.

---

---

### ERRATA-CORRIGE

---

**Comunicato relativo al decreto 21 settembre 2005 del Ministero delle attività produttive, recante: «Disciplina della produzione e della vendita di taluni prodotti di salumeria».** (Decreto pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* - serie generale - n. 231 del 4 ottobre 2005).

Nel decreto citato in epigrafe, pubblicato nella sopraindicata *Gazzetta Ufficiale*, alla pag. 24, seconda colonna, all'art. 1, comma 2, al primo rigo, dove è scritto: «2. Per coscia di suino si intende *l'ano* posteriore del suino ...», leggasi: «2. Per coscia di suino si intende *l'arto* posteriore del suino ...».

05A10430

---

---

AUGUSTA IANNINI, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*

---

(G501259/1) Roma, 2005 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.